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Geachte burgemeester, geachte schepenen, geachte leden van de gemeenteraad en het OCMW, 
beste mensen, 
 
Ook namens de N-VA wil ik iedereen hier aanwezig nog eens officieel van harte verwelkomen op 
deze nieuwjaarsreceptie van het kartel CD&V  N-VA, voor de 2e keer oprij op  zondagvoormiddag. 
Ik zou willen beginnen met iedereen hier aanwezig, namens het bestuur van de N-VA afd Opwijk 
Mazenzele in het algemeen en namens mezelf in het bijzonder, het allerbeste toe te wensen voor 
2011, een goeie gezondheid en vooral veel persoonlijk geluk! 
 
Bij een nieuwjaarsreceptie is het altijd gebruikelijk om even terug te blikken op het voorbije jaar.  
Als voorzitter van de lokale N-VA afdeling doe ik dit maar al te graag want nadat onze partij in 
2009 reeds ’n politieke aardverschuiving veroorzaakte door van 6 naar 16 zetels te stijgen in het 
Vlaams Parlement, was de overwinning voor de federale verkiezingen in juni nog frappanter en 
afgetekender! 
 
Onze nationale voorzitter Bart De Wever leidde onze partij met een persoonlijke monsterscore naar 
een nooit geziene verkiezingsoverwinning. 
De N-VA behaalde maar liefst  27 zetels en werd in één klap veruit de grootste partij van het land!  
Nooit kreeg een Vlaams politicus een duidelijker mandaat van de Vlaamse bevolking om de 
Vlaamse belangen maximaal te verdedigen. 
En hij heeft dit vertrouwen tot op vandaag duidelijk niet beschaamd want hij geniet nog altijd een 
zeer grote populariteit bij de bevolking! 
Dit blijkt trouwens uit recente opiniepeilingen die de N-VA een nog hoger percentage in Vlaanderen 
toedicht, nl meer dan 30 percent. 
 
De Vlamingen hebben eindelijk sinds lang weer een politicus die hen een groot vertrouwen 
inboezemt.  
De franstaligen daarentegen hebben voor ’t eerst te maken met een Vlaamse voorman die niet uit 
is op persoonlijke postjes maar voor zijn programma gaat. Een duidelijke trendbreuk met het 
verleden! 
Bovendien laat hij ook geen gelegenheid onbenut om in het buitenland de stem en de 
verzuchtingen van Vlaanderen bekend te maken. Iets wat de franstaligen duidelijk niet zint. 
Zij hebben de voorbije 7 maanden dan ook werkelijk alles al geprobeerd om de N-VA in het 
algemeen en Bart De Wever in het bijzonder in een slecht daglicht te plaatsen. Van de franstaligen 
was dat te verwachten maar het is frustrerend  vast te stellen dat ook de Vlaamse partijen SPA en 
Groen zich hier niet onbetuigd hebben gelaten en zich eerder als opponent dan als medestander 
opstelden tijdens de moeilijke onderhandelingen! 
 
Het is nochtans aangewezen dat alle Vlaamse partijen aan één zeel trekken om de financieringswet 
ingrijpend aan te passen en vooral om tot een grotere responsabilisering van de deelstaten te 
komen. 
Een recente universitaire studie toont aan dat nog steeds meer dan 5 miljard euro of ong 1000 
euro per Vlaming per jaar van Vlaanderen naar franstalig Belgie vloeit. 
Het is toch niet onlogisch dat onze partij deze geldstromen in vraag stelt; Elke volwassene, elk kind 
moet elk jaar, gewild of niet 1000 euro afstaan aan franstalig Belgie. Voor een gemeente als 
Opwijk betekent dit maar liefst 13 miljoen euro per jaar. Een bedrag om van te duizelen. 
Het weze gezegd dat NVA voorzitter De Wever totnogtoe altijd kon rekenen op CD&V voorzitter 
Beke om samen OP dit dossier te blijven hameren als hoeksteen voor een mogelijk communautair 
akkoord. 
 
Bart De Wever zelf blijft er nuchter en realistisch bij. Niemand beter dan hij die beseft hoe slap de 
koord is waarop hij zich bevindt. Enerzijds is er de roep om voet bij stuk te houden en niet toe te 
geven maar anderzijds wordt de druk steeds maar groter om toch tot een akkoord te komen. 
 
Laat ons duimen dat De Wever en Beke samen slagen in deze moeilijke opdracht! 
 
Ook op lokaal gemeentelijk vlak heeft N-VA een bondgenoot aan CD&V om het Vlaams karakter 
van de gemeente te vrijwaren. 
Anderzijds is het ook zo dat onze partij altijd al een loyale kartelpartner is  geweest van CD&V. We 
zijn  in 2006 als kartelpartner samen in zee gegaan en we zullen dit engagement als partij zeer 
loyaal nakomen de volle 6 jaar! 
 



Het voorbije jaar konden we samen trouwens een aantal belangrijke zaken verwezenlijken. Zo 
verschenen de nieuwe Vlaamse straatnaamborden in het straatbeeld en werd er verder 
vooruitgang geboekt in een aantal dossiers rond de veldvoetbal. 
Zowel het dossier van de Vetweyde als de dossiers van de Klaarstraat en van VCE Mazenzele 
evolueerden verder in de goeie richting. 
 
 
Bovendien werd vorig jaar het 1e gemeentelijk voetbalterrein aangelegd, naast dit van voetbalclub 
De Sjoeters. 
Naast dit terrein zal trouwens dit voorjaar opnieuw een Hopveld, jawel een hopveld aangelegd 
worden, goed bereikbaar en zichtbaar zowel van op de Stwg Op Vilvoorde als van op de Stwg op 
Merchtem. Dit project wordt voor 65 % gesubsidieerd door de prov Vlaams Brabant, Vlaanderen en 
Europa. 
Persoonlijk ben ik toch wel fier dat Willy Segers en ikzelf onder de goedkeuring van de bevoegde 
schepenen Pol Onselaer, Pol Verhaevert en Jan Couck, dit dossier er hebben doorgekregen, dit in 
navolging van Aalst en Asse zodat ook in Opwijk opnieuw de herinnering aan de eens zo 
belangrijke hopteelt opnieuw zichtbaar zal worden in het landschap. 
 
Andere belangrijke gemeentelijke dossiers die te vermelden zijn zijn de St Anna site, de heraanleg 
van de Stwg op Merchtem, de vernieuwing van de stationsomgeving en de bouw van nieuwe 
serviceflats op de plaats van het oude rustoord. 
Allemaal dossiers die binnen afzienbare tijd gaan gerealiseerd worden door de huidige 
bestuursmeerderheid v CD&V NVA en Inzet.  
 
Beste mensen, we hadden afgesproken de toespraken niet te lang te maken en ik ga hier dan ook 
aan afsluiten. 
Iedereen nog een gezellige middag toegewenst en alleszins bedankt voor uw aandacht. Ik dank u. 


